

## Берлин: «На дне» и другие

Свой новый сезон Берлинский драматический театр имени М. Горького открывает постановкой пьесы «На дне».

Это остросюжетное, социально направленное произведение великого пролетарского писателя после долгого перерыва поставили Альберт Хеттерле и Хеннинг Шаллер. Другая классическая вещь, которую увидят жители Берлина и его гости,—«Три сестры» А. П. Чехова. Режиссуру этого выдающегося произведения осуществили Томас Лангоф и Дитер Берге.

Любители театра в Герман-

ской Демократической Республике в последние годы познакомились в общей сложности более чем с двумястами произведениями русских и советских драматургов. Особенно большой интерес у современного зрителя вызывают пьесы В. Маяковского, В. Тендрякова, А. Арбузова, М. Шатрова, В. Распутина, А. Вампилова и других авторов.

Ю. КАЗЬМИН.

(Соб. корр. «Правды»).